

Seznam smluv externích poradenských a právních služeb 1. pololetí 2024

Fyzické osoby		
Subjekt	Typ závazku	Předmět činnosti
Mgr. Romana Derková	Dohoda o poradenské činnosti	Poradenská a konzultační činnost v rámci posuzování rozkladů rozkladovou komisí ÚOHS
JUDr. Marcela Káňová, Ph.D.	Dohoda o poradenské činnosti	Poradenská a konzultační činnost v rámci posuzování rozkladů rozkladovou komisí ÚOHS
Mgr. Ondřej Zmeškal	Dohoda o poradenské činnosti	Poradenská a konzultační činnost v rámci posuzování rozkladů rozkladovou komisí ÚOHS
JUDr. Martin Klimpl	Dohoda o poradenské činnosti	Poradenská a konzultační činnost v rámci posuzování rozkladů rozkladovou komisí ÚOHS
JUDr. Jindřich Vítek, Ph.D.	Dohoda o poradenské činnosti	Poradenská a konzultační činnost v rámci posuzování rozkladů rozkladovou komisí ÚOHS
JUDr. Vít Horáček, Ph.D.	Dohoda o poradenské činnosti	Poradenská a konzultační činnost v rámci posuzování rozkladů rozkladovou komisí ÚOHS
JUDr. Marek Jakubík	Dohoda o poradenské činnosti	Poradenská a konzultační činnost v rámci posuzování rozkladů rozkladovou komisí ÚOHS

Fyzické osoby		
Subjekt	Typ závazku	Předmět činnosti
JUDr. Vilém Podešva, LL.M.	Dohoda o poradenské činnosti	Poradenská a konzultační činnost v rámci posuzování rozkladů rozkladovou komisí ÚOHS
Mgr. Petr Běhan, Ph.D.	Dohoda o poradenské činnosti	Poradenská a konzultační činnost v rámci posuzování rozkladů rozkladovou komisí ÚOHS
Mgr. Jiří Brož	Dohoda o poradenské činnosti	Poradenská a konzultační činnost v rámci posuzování rozkladů rozkladovou komisí ÚOHS
JUDr. Dana Ondřejová, Ph.D.	Dohoda o poradenské činnosti	Poradenská a konzultační činnost v rámci posuzování rozkladů rozkladovou komisí ÚOHS
Mgr. Ivana Halamová Dobíšková, LL.M.	Dohoda o poradenské činnosti	Poradenská a konzultační činnost v rámci posuzování rozkladů rozkladovou komisí ÚOHS
JUDr. PhDr. Jan Malast, Ph.D.	Dohoda o poradenské činnosti	Poradenská a konzultační činnost v rámci posuzování rozkladů rozkladovou komisí ÚOHS

Právnícké osoby				
Subjekt	Typ závazku	Předmět činnosti	Finanční plnění za hodinu/úkon	Finanční plnění za 1. pol. 2024
KAROLAS Legal s.r.o., advokátní kancelář	Dohoda o poradenské činnosti	Poradenská a konzultační činnost v rámci posuzování rozkladů rozkladovou komisí ÚOHS	1100 Kč bez DPH/hodina	19 965 Kč
Advokátní kancelář AGM partners s.r.o.	Dohoda o poradenské činnosti	Poradenská a konzultační činnost v rámci posuzování rozkladů rozkladovou komisí ÚOHS	1100 Kč bez DPH/hodina	19 965 Kč
Grant Thornton Advisory k.s.	Objednávka	Vypracování rozdílové analýzy Compliance Management Systému podle standardů dobré praxe (ISO 37001 a ISO 37301)	200 000 Kč bez DPH	242 000 Kč

Celkem vyplaceno (fyzické + právnícké osoby)	515.566 ,- Kč
---	----------------------